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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1692 

Vragen van het lid Middendorp (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het artikel «Het voelt als dat 
bordspel: De Betoverende Doolhof» (ingezonden 15 maart 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Knops (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 9 april 2018). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het artikel «Het voelt als dat bordspel: De 
Betoverende Doolhof»?1 

Vraag 2
Hoeveel grenswerkers zijn er, zowel in Nederland als Nederlanders over de 
grens? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de zin: »Elke instantie weet wel iets, maar niemand weet 
het hele verhaal»? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het niet nodig zou moeten zijn dat een grensarbeider 
een gespecialiseerde boekhouder in de arm neemt om geen fouten te maken 
bij het naleven van de relevante fiscale- en andere regelgeving in de landen 
waar hij woont en werkt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Ziet u mogelijkheden tot oplossingen te komen in bilaterale overeenkomsten 
tussen betrokken EU-landen zonder dat dat «meer Europa» hoeft te beteke-
nen, zoals het artikel suggereert? 

Vraag 6
Monitort het Ministerie van Binnenlandse Zaken de ontwikkeling in de 
parameters, die in de conclusies van het CPB in hun onderlinge combinatie 
verantwoordelijk worden gehouden voor hogere werkloosheid en lagere 

1 NRC d.d. 1 maart 2018; https://www.nrc.nl/nieuws/2018/03/01/het-voelt-als-dat-bordspel-de-
betoverde-doolhof-a1594028
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lonen aan de grens, zoals verschillen in onder andere taal, cultuur en 
transportnetwerk? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Middendorp 
(VVD) over het bericht «Het voelt als dat bordspel: De Betoverende Doolhof» 
(ingezonden op 15 maart 2018, kenmerk 2018Z04725) niet binnen de termijn 
van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording is meer tijd nodig vanwege interdepartementale 
afstemming. De beantwoording zal voor het algemeen overleg Voortgang 
grensoverschrijdende samenwerking van 25 april 2018 plaatsvinden.
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